 Яркое лето в лагере «Балдырған».
Лето - это особенная пора для каждого школьника. С каким нетерпением все ребята ждут эти счастливые дни, когда можно будет надолго забыть о занятиях. И вот наступает долгожданное время каникул. Некоторые родители заняты работой, поэтому организовать полноценный отдых для детей они просто не в состоянии.
Для организации летнего досуга школьников в школе традиционно работает пришкольный лагерь «Балдырған». Ребенку не нужно уезжать далеко от дома, он находится в привычной ему атмосфере и вряд ли останется в стороне при проведении мероприятий. Все воспитатели пришкольного лагеря-учителя нашей школы и знают особенности большинства детей. Пришкольный   лагерь «Балдырған» работал по следующим направлениям: физкультурно-оздоровительное,  развлекательно-  познавательное, трудовое, воспитание патриотизма. Воспитательные  и развивающие задачи лагеря выполнялись под неусыпным контролем воспитателей: Аношкиной И.В. , Тилейхан Катилой , Рогозянской В.В., Шариповым  Ф.М..
В течение двух сезонов ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день был непохож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами с интересными героями. Для каждого ребенка лагерь открылся своей гранью: кто-то нашел новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться это интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.    Запоминающими для ребят были шоу – представление «Ключи от лета», праздник «Страна Детства» посвященный Дню защиты детей, спортивный марафон «Дети Казахстана выбирают спорт!», развлекательная программа «Путешествие в страну Смешариков», «В погоне за сокровищем» 
 Яркие впечатления остались у детей после экскурсии в лес -  эмоции      «лились через край».  В лесу дети узнали много интересного о природе родного края, а также повстречались со сказочными героями.
Насыщенным и содержательным был день, посвященный  Дню памяти и скорби. Была совершена  экскурсия в Уголок Трудовой и Боевой Славы, проведена акция  «Свеча памяти».
Большое внимание уделялось   не только пропаганде культуры и здоровому образу жизни,  но и  изучению правил дорожного движения. Игровая программа «Пешеход, велосипедист, водитель», спортивная эстафета по правилам дорожного движения, викторина «Светофорик» позволили ребятам напомнить, о необходимости соблюдения правил дорожного движения. 
Укреплять здоровье нельзя без спорта. Ежедневно для ребят проводилась зарядка на свежем воздухе, веселые старты, состязания  здоровячков «Большие прыгалки». Все эстафеты отличались большой разнообразностью, необычностью, фантазией.
Проведены мероприятия патриотической направленности: викторина «Национальные обычаи казахского народа», национальные игры, просмотр видеофильмов об Астане, викторина «Символы мира и добра» конкурс рисунков « Достопримечательности  нашей столицы», конкурс логотипов «20 лет Астане».
 Большое внимание уделялось трудовому воспитанию. Активно участвовали в  акциях «Нас здесь не было», «Чистый берег», трудовой десант.
Все мероприятия проведены на высоком уровне, что позволило создать в лагере благоприятную среду. В течении 2 сезонов ребята с удовольствием шли в лагерь, ведь современные дети очень активно стремятся к общению, поэтому летние пришкольные лагеря, при их правильной организации, могут стать не только полезными, но и приятными для детей. Дети обладают огромным творческим потенциалом, который в первую очередь нужно использовать при организации работы пришкольного лагеря.                                                                    
 Мы надеемся, что дни, проведенные в пришкольном лагере «Балдырған» надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

