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     С давних времен у восточных народов существует праздник «Наурыз». Суть этого праздника в единстве человека с природой. На востоке Наурыз – начало нового года. Этот день 22 марта отмечали, т.к. день равнялся ночи, снег таял, появлялась зеленая трава. Поэтому день Наурыза древние люди считали началом нового года, с хорошими пожеланиями, с радостью встречали этот день. Не стала исключением и наша школа.
   В   школе запланированы и проведены разнообразные  мероприятия, посвященные этому празднику.
  Классными руководителями  были проведены классные часы «Наурыз той басталды». Начиная с 1марта по17 марта, проведён  конкурс рисунков «Бақытты ел». Лучшие рисунки размещены на выставке. 
  Для учащихся 5-7 классов проведено слайдовое путешествие «ЭКСПО- 2017». Учащиеся познакомились с новинками в строительстве, узнали много интересного. Детям было предложено посетить выставку вместе с родителями с июня по сентябрь месяц.
    20.03   прошел большой праздничный  концерт «Армасың, әз Наурыз! » , на который были приглашены, как почётные гости, ветераны педагогического труда. Дети показывали традиции и обычаи казахского народа. Учащиеся познакомились с такими обычаями как «Сүйінші», «Түсаукесу», «Тілашар», «Беташар. Среди учащихся начальных классов прошел музыкальный фестиваль «Наурыз мейрамы» . Маленькие ученики нашей школы исполняли песни  не только на  казахском языке, но и на русском и татарском языках. Учащиеся 5-7 классов участвовали в театрализованном представлении «Сказки на казахском языке» для начальных классов.  
    В детском саду проведён утренник «Наурыз- думан». Дети читали стихотворения, пели песенки, участвовали в викторине о национальных играх. Воспитатели провели беседу о возникновении праздника.
    В библиотеке школы размещена книжная выставка «Наурыз- праздник обновления». 
   Учителями технологии и руководителями кружков  была оформлена выставка «Праздник Наурыз», где были представлены работы учеников 1-7 классов.  Свои работы представила жительница села Сарсенбина Г.С. 
 Учителя физкультуры  организовали декаду проведения национальных игр Казахстана, где были показаны  национальные игры не только казахского народа, но и русские , белорусские, украинские игры. Проведена «Школьная лига» по волейболу среди учащихся 8-11 классов.  Среди учащихся 6-7 классов  проведён чемпионат по шашкам и тоғызкумалак.
  На свежем воздухе проведены Весёлые старты среди учащихся 2-4 классов «Зимние забавы». А учащиеся 5-7 классов приняли участие в снежных забавах «Взятие снежной крепости».
  Материал о проведении праздника размещён на школьном интернет-сайте.
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