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   В школе проведены интересные  мероприятия ко Дню 8 марта. Учителя начальных классов провели в своих классах классные часы «С первым весенним праздником, милые наши», «С праздником , дорогие мамы и бабушки», «Мамин день», «Моя мама лучшая на свете». Среди учащихся 1-4 классов проведён утренник «Праздник Весны, Радости и Счастья», куда  были приглашены мамы, бабушки. Все приняли участие в занимательных конкурсах и эстафетах. Совместно с родителями  дети изготавливали бутерброды, составляли букеты, читали стихи. Дети подарили своим близким подарки, сделанные своими руками. На празднике звучали душевные песни, стихи. Много слов благодарности было сказано учителями в адрес родителей, которые всегда приходят к своим детям и трудные минуты и на праздники.
  В детском саду проведён утренник «Милой мамочке букет», на котором также присутствовали родители. Воспитатели вместе с детьми разучили песенки, подготовили танцы. Для мамочек подготовлен ряд конкурсов, где они смогли проявить смекалку и проворность. 
  У учеников 6 класса прошёл открытый урок по мотивам библейской легенды  « Притча о блудном сыне» с приглашением родителей. 
   Среди учащихся 5-7 классов проведён КВН среди девочек «8 марта». Команды из 3 человек подготовили приветствие, поздравления, шутки, частушки. Были приглашены родители, для которых подготовлены поздравления. Совместными стараниями учеников и  учителей технологии родителям были подготовлены подарки, которые им очень понравились.
    Среди учащихся 8-11 классов проведён весёлый конкурс «Весенняя капель». Команды состязались в умении писать стихи, готовить салаты. Проявили талант в красноречии. Был представлен показ моды, из бросового материала. Юноши покорили сердца девушек прекрасными словами, поздравлениями и пожеланиями. Победу одержала команда 11 класса.
    Для женской половины педагогического коллектива подготовлен праздничный концерт, торжественная линейка, где чествовали лучших женщин- педагогов.  Были направлены благодарственные письма ветеранам педагогического труда.
  Учащиеся школы приняли участие в подготовке и проведении праздничного концерта в Доме культуры.
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